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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 
 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Прийміть мої найщиріші вітання з нагоди виходу у світ першого 
випуску нового наукового часопису «Публічно-управлінські та цифрові 
практики», заснованого Державним університетом інформаційно-
комунікаційних технологій, який я маю честь очолювати! 

Сфера публічного управління повʼязана з вирішенням стратегічних 
завдань державних органів, підприємств, установ та організацій з 
урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів впливу та 
тенденцій розвитку в конкретному середовищі, а також в певній галузі 
суспільного виробництва і держави в цілому. Тож, закономірно, що 
сьогодні надзвичайно важливо й актуально розвивати вітчизняну систему 
публічного управління та адміністрування, долучатися до світових 
трендових тенденцій щодо цифровізації управілння і суспільства, 
формувати позитивний адміністративний досвід держави, чому, 
безумовно, сприятиме видання започаткованого журналу. 

Висловлюю побажання і сподівання, що редакційна політика 
часопису «Публічно-управлінські та цифрові практики» буде націлена 
саме на зазначені інноваційні тренди та стане носієм і популяризатором 
сучасної наукової думки галузі, відображатиме провідні управлінські 
тенденції, зосереджуватиме увагу наукового товариства та практиків на 
актуальних питаннях галузі і пропонуватиме оригінальні способи їх 
розвʼязання. 

Переконаний, що започаткований нашим університетом журнал 
продукуватиме нові перспективні управлінські ідеї, розроблятиме 
конкурентноспроможні проекти, а неоціненний досвід дописувачів 
збагатить галузь якісними науковими теоретико-прикладними 
дослідженнями. 

Зичу всім мирного неба над головою, творчого натхнення та щирого 
задоволення від роботи на благо України! 

 
З глибокою повагою, 

в.о. ректора ДУІКТ, доктор історичних наук, старший дослідник 
Володимир ШУЛЬГА 
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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! 
Раді вітати Вас на сторінках нового наукового видання 

«Публічно-управлінські та цифрові практики», заснованого з метою 
розвитку вітчизняної системи публічного управління та 
адміністрування. 

Україні сьогодні вкрай необхідні ініціативні компетентні кадри з 
новим стилем мислення та баченням перспективи розвитку 
суспільства, які володіють демократичними методами публічного 
управління, здатні забезпечити економічний та соціальний розвиток 
держави у складних умовах війни, яку переживає наша держава та 
суспільство. 

Вірю, що наш журнал стане саме тим поводирем у світі сучасних 
публічно-управлінських практик та цифрових технологій. Адже 
сьогодні Україна та весь світ потребують нової структури організації 
управлінської діяльності, розробку нової управлінської ідеології з 
відповідними цінностями, ініціювання нових управлінських процесів 
цифрового розвитку, змін управлінських структур, упровадження 
новітніх форм цифрового врядування тощо. 

Завдання, які ставить перед собою редакційна колегія журналу 
«Публічно-управлінські та цифрові практики», різноманітні та 
достатньо амбітні. Сподіваюсь, що наше видання стане в нагоді 
науковцям та управлінцям-практикам, викладачам і аспірантам не 
тільки як посібник, але й як видання, в якому вони отримають 
можливість висловлювати свої думки, здійснювати наукові розвідки та 
поширювати напрацювання у сфері публічно-управлінських та 
цифрових практик. Запрошуємо також до співпраці науковців – 
філософів, соціологів, політологів, спеціалістів із захисту інформації та 
інших галузей, покликаних вдосконалювати та розвивати рідну країну. 

 
Все буде Україна! 

Щиро Ваш, 
Головний редактор журналу 

«Публічно-управлінські та цифрові практики, 
доктор наук з державного управління, 

кандидат філософських наук, професор 
Володимир КОЗАКОВ 
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ДОРОГІ ДРУЗІ! 
Пропонуємо вашій увазі перший випуск наукового журналу 

«Публічно-управлінські та цифрові практики», ініційованого 
кафедрою публічного управління та адміністрування Навчально-
наукового інституту захисту інформації Державного університету 
інформаційно-комунікаційних технологій. 

Сучасний курс України на модернізацію публічної влади, 
підвищення соціальної значимості та активності населення в умовах 
реалізації політики європейської інтеграції, формування інститутів 
демократії й розвитку громадянського суспільства загалом вимагають 
встановлення нових пріоритетів та завдань, які б пришвидшили 
трансформаційні процеси у вітчизняному публічному управлінні та 
сприяли розвитку держави. 

Як свідчить міжнародний досвід, ефективність реформування 
управлінської системи значною мірою залежить від залучення 
науковців до вирішення нагальних питань галузі, а наукові видання й 
науково-комунікативні заходи є доцільною платформою для активного 
обміну досвідом теоретичних напрацювань та сучасної практики 
державотворення, критичної оцінки ситуацій і вироблення пропозицій 
для комплексного розв’язання проблем у всіх сферах суспільного 
розвитку. 

Сподіваюся, що всі дописувачі нашого видання отримають 
неабияке задоволення від наукової та фахової дискусії, яка сприятиме 
обговоренню актуальних питань сучасного етапу реформування 
системи публічного управління та обміну досвідом, поширенню 
напрацювань та передових досягнень галузі. 

Висловлюю глибоку подяку авторам публікацій та редакційній 
колегії за плідну роботу й тісну співпрацю. Бажаю авторам журналу 
«Публічно-управлінські та цифрові практики» подальших наукових 
розвідок та звершень, а читачам – корисних вражень, поглиблення 
власних дослідницьких пошуків. 

Зі щирою повагою 
та найкращими побажаннями, 

завідувач кафедри публічного 
управління та адміністрування ННІЗІ ДУІКТ, 
доктор наук з публічного управління, доцент 

Світлана ПЕТЬКУН 
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